

# 崇拜與聖樂

## 第六章：屬天真糧

王鳳嫻老師

### (6) 聖靈降臨期

上主垂聽人們在急難和禍患中的呼求，祂以大能止息狂風、平靜巨浪，在全地實行救贖，從敵人手中救拔祂分散在東西南北的百姓（詩一百零七1-3, 23-32）。得贖之民要聚集稱頌祂的名，向萬代傳揚祂所行的奇事！

上主樂意向受苦之人發言，向我們宣告祂創造天地、掌管萬有的權柄；向我們這卑微的塵土顯明祂的榮耀。晨星歌頌、眾使者歡呼，祂榮耀的大光吸引一切患難中的人將眼目從自己身上轉離，而單單倚靠祂；並光照我們拋棄一切試圖規限神作為的言語，單單尋求明白神的旨意！正如約伯在痛苦的呼喊中聽到了上主的回應之聲，心就大得安慰（伯三十八1-11）。

門徒們雖然跟隨主耶穌，但當他們遭遇令人驚懼的風暴時，就喪膽尋求耶穌的拯救。耶穌斥責那風，風就止住，大大的平靜。祂向門徒顯明了自己的權柄，指出他們信心的膽怯，也堅固他們，在險境中要靠主剛強，持守對祂的信心（可四35-41）。基督是我們信仰的根基，是教會在歷經無數憂患中前進的倚靠！

神的兒女既已領受了神所賜生命之恩，就當在各樣的處境中靠著誠實無偽的信心彰顯神同在的大能。因為神在暗中洞察人所經歷的一切，祂賜下奧妙的新生命，要使我們的憂愁轉化為喜樂。我們在患難中雖看似貧乏，卻被主使用成為他人的供給和祝福（林後六1-13）。